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ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DO TÍTULO DE “CIDADÃO 
BOTUCATUENSE” AO DOUTOR CAIO CÉSAR BENETTI FILHO.

Aos vinte e um dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, às dezenove 
horas e trinta minutos, na sede do Poder Legislativo, situado na Praça 
Comendador Emílio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, foi 
realizada a sessão solene de entrega do Título de “Cidadão Botucatuense” ao 
Doutor Caio César Benetti Filho. A servidora Silmara Ferrari de Barros 
conduziu o cerimonial e a sessão foi transmitida ao vivo pela internet e pela TV 
Câmara Botucatu (canal 31.3 da rede aberta e canal 2 da Claro NET TV). A 
mesa foi composta pelo Presidente da Câmara, Vereador Antonio Carlos Vaz 
de Almeida (Cula); pela Vereadora Alessandra Lucchesi de Oliveira 
(Alessandra Lucchesi), autora da homenagem; pelo Secretário do Verde, Fillipe 
Martins de Morais, representando o Prefeito de Botucatu; pela Professora 
Cristina Matos, representante da Pastoral da Educação e pelo homenageado 
Doutor Caio César Benetti Filho. Compareceram os vereadores, Abelardo 
Wanderlino da Costa Neto (Abelardo), Alessandra Lucchesi de Oliveira 
(Alessandra Lucchesi), Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula), Elias Marcelo 
Sleiman (Marcelo Sleiman), Rodrigo Rodrigues (Palhinha) e Silvio dos Santos 
(Silvio). Justificaram a ausência em razão de compromissos previamente 
assumidos os vereadores, André Rogério Barbosa (Curumim), Cláudia Maria 
Gabriel (Cláudia Gabriel) e Erika Cristina Liao Tiago (Erika da Liga do Bem). Na 
sequência, o Presidente fez a abertura oficial da solenidade e convidou a todos 
para entoarem o Hino Nacional Brasileiro e a Canção Oficial do Município, 
“Saudades de Botucatu”. Ato contínuo, a mestre de cerimônia informou as 
correspondências recebidas: do Diretor da Faculdade de Medicina de Botucatu 
da Unesp, Professor Titular Doutor Carlos Magno Castelo Branco Fortaleza; do 
Doutor José Antonio Tedeschi, Juiz de Direito e Diretor do Fórum de Botucatu e 
da Vereadora Cláudia Maria Gabriel. Dando seguimento, a mestre de 
cerimônias informou que a homenagem da noite foi aprovada em plenário por 
unanimidade, resultando no decreto legislativo n° 422, de 26 de março de 
2024, de iniciativa da vereadora Alessandra Lucchesi e, em seguida, 
apresentou uma breve biografia do homenageado. Logo após, a vereadora 
Alessandra Lucchesi solicitou à TV Câmara que apresentasse um vídeo 
produzido especialmente para a ocasião, na sequência, a vereadora fez o seu 
discurso relatando sobre os talentos do homenageado, sua vida dedicada aos 
estudos, o que o tornou a pessoa que é hoje e também agradeceu por tudo que 
faz pelas pessoas, através de seus atendimentos, projetos e pesquisas. A 
seguir, a mestre de cerimônia solicitou ao homenageado que se posicionasse a 
frente da mesa principal para receber o Título de “Cidadão Botucatuense” das 
mãos da Vereadora Alessandra Lucchesi. Na ocasião o Presidente da Câmara 
entregou a ele um “boton” com o brasão do município. Após, fazendo uso da 
palavra, o homenageado fez seu discurso agradecendo os membros da mesa, 
os vereadores da Casa, a presença da família e amigos e também aqueles que 
não puderam comparecer. Fez, ainda, um breve relato da sua vida profissional 
e de seu amor pelo trabalho e pelo município, onde construiu sua vida e firmou 
inúmeras amizades, bem como expressou seu orgulho pela homenagem. 
Dando seguimento, o Secretário do Verde, Fillipe Martins de Morais, neste ato 
representando o Prefeito, fez uso da palavra agradecendo tudo que o 
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homenageado fez e faz por Botucatu e parabenizou a vereadora Alessandra 
Lucchesi, pela honraria concedida. Após com a palavra, o Presidente da 
Câmara, Vereador Cula, realizou o encerramento da Solenidade, 
parabenizando e agradecendo o homenageado da noite por todos os feitos 
realizados em prol da população de Botucatu e região. Eu, Maria Clara Pace da 
Rocha, Assistente Administrativo, lavrei a presente Ata que segue assinada 
pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, vereador Antônio Carlos 
Vaz de Almeida.
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=1R0UC4CZSD09GMR6, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 1R0U-C4CZ-SD09-GMR6
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